

中秋节隔开国庆长假挡住不少游客

“十一”出境游市场人气不旺

□记者 马媛媛

本报9月15日讯 15日,记者走访潍坊几家旅行社发现,各大旅行社对最长黄金周的价格基本确定,其中国内长线、短线游都很有人气,价格也有上浮。不过今年中秋节就在“十一”长假中,过完中秋节仅剩五天时间,

出境游即便是优惠活动不断也人气不佳。

记者15日在潍坊山水旅行社了解到,随着十一长假将至,旅行社报价基本确定。从目前价位来看,长线旅行价格变化较大,其中飞机线路的价格翻了将近一番,长途汽车路线出游价格增长10%到20%左右,省内旅游价格涨幅最小,

价格大约涨了十几元到几十元不等,也有部分景区有降价的趋势。据介绍,旅行社的涨幅基本是结合机票、景点和酒店等的涨幅来确定的,由于国庆期间航空公司机票价位有所提升,所以旅行社出游价格也会随着水涨船高。前来咨询的李先生告诉记者,早就预料十一长假出

游价格会上升,目前的涨幅比预想的要小,在可以接受的范围。虽然有规定禁止各大景点门票节前涨价,但还是有部分景区价格上调,旅行社出游价格上调与交通方面也有较大关系,节前打折机票少了,折扣也低了,所以价格上调在所难免。

据介绍,省内路线的价

格浮动较小,大部分景点价格变动不大。虽然各大旅行社都推出了出境游的优惠活动,但问津的人数并不乐观。据李先生介绍,十一长假看似8天,其实中间一个中秋节就把一个长假分成了两个短假。过完中秋节就只剩下5天,出境游的话,时间太紧。所以还是选择国内的线路比

较合适。

虽然离假期还有半个月的时间,但已经有不少市民前来咨询。据山水旅行社工作人员介绍,报名高峰期应该在26日之后和假期期间。每年都有一部分市民放假在家无聊了才开始盘算出游,所以就潍坊市场来看,市民的出游预热期较短。

学生刚开学 扎堆买电脑

15日,在潍坊市威尼斯数码广场一家电脑销售摊位前,有顾客正在选购电脑。据工作人员介绍,随着各个高校陆续开学,购买电脑的学生越来越多,平均每天就要有3到5位学生来购买电脑,学生购买电脑的价格主要在5000元左右。

本报记者 孙国祥 摄



市区有了道路养护样板路 达不到标准将一律返工

□记者 曹凯旋
□通讯员 井光臣

本报9月15日讯 历经一个多月的改造施工后,15日潍坊市首条道路养护管理样板路东风东街(文化路-北海路路段)正式通过验收,这标志着今后道路养护施工有了看得见摸得着的标准。

潍坊市道路养护管理部门负责人介绍,在建设样板路期间,工作人员从施工管理、质量、安全等环节上把关,并根据实践操作制定了详尽的操作规范。15日,记者

看到了道路养护管理部门制定的相关规范,如对歪斜下沉的井盖(算)子该如何调整,对下沉扭曲的路牙石怎样纠正等都有详细规定。

据介绍,随着市区道路建设的迅速发展,一些老的道路养护维修标准已滞后。然而,具体到什么程度才算标准和规范却一直没有统一。

另外,在第十一届全运会开幕之前,潍坊市道路养护管理部门将以东风东街(文化路-北海路路段)样板路为标准,完成东风街、北官街、健康街和安顺路四条道路的养护维修。

空气消毒不当反对身体有害

专家表示开窗通风好过消毒杀菌

□记者 范国强

本报9月15日讯 14日记者采访时了解到,有些市民在药店买了84消毒液后,竟然在空气中喷洒,想给室内的空气也消毒。专家表示,最好不要用消毒剂“清洗”空气,开窗通风是保持空气新鲜的最好办法。

14日,市民张女士请朋友到家里作客,但朋友们一进家门就闻到一股很浓的“84消毒液”的味道。原来,张女士在给房间消毒的时候,顺便也用浇花的喷雾器向室内的空气喷了点消毒液,顺便给空气也消毒,虽然开窗通风了很长时间,但还是有不小的气味。

远东平民大药房九店店长张莹告诉记者,最近到药店来购买“84消毒液”的市民特别多,但很多市民只知道“84消毒液”是用来消毒的,但具体的用法很多人不清楚。她表示,通俗来说,“84消毒液”只能给一些家具等物品消毒,而不能用来给空气消毒。

潍坊市疾控中心消杀科的一位工作人员表示,要想让家庭空气保持新鲜,最好的办法不是消毒杀菌而是开窗通风。家里毕竟不是医院,家庭室内细菌量有限,如果消毒液的水汽滞留在空气中,被人吸入反而会损害呼吸道,市民最好不要轻易给空气消毒。

百余骨科专家相聚鸢都

研讨关节脊柱伤病难题

□记者 邢振宇

本报9月15日讯 13日,首届环渤海国际脊柱、关节与运动医学高峰论坛在潍坊闭幕,来自国内外的百余名专家教授出席,探讨关于脊柱关节伤病最新进展和技术难题。

据了解,此次为期两天的医学高峰论坛分别就脊柱、人工关节、关节镜及运动医学等专业领域的前沿技术和最新理论进行了专题讲座和经验交流,并对典型病例

进行专题研讨,解决临床实际难题。来自北京协和医院、山东大学齐鲁医院、解放军总医院的100多位专家、代表参加此次大会。论坛还邀请国内外教授授课,并安排各种学术活动以及丰富多彩的交流活动。

据解放军第八十九医院的专家介绍,此次高峰论坛将对推动环渤海地区的关节外科和脊柱外科发展起到积极作用,将让更多创伤骨科病人得到更好救治。